

Предприниматели Иркутской области отстаивают свои права на оплату реального единого налога на вмененный доход

В отдаленных районах области протест налогоплательщиков выливается в забастовки. Поводом для таких действий стал местный коэффициент на так называемую «вмененку». Он не установлен до сих пор, поэтому некоторым предпринимателям приходится отчислять в бюджет в несколько раз больше, чем в прошлом году.

В налоговых органах называют главную причину конфуза - забывчивость областных парламентариев.

Местный коэффициент так называемой вмененки, говоря налоговыми терминами -К-2- складывается из сезонности, географического места работы и ассортимента предоставляемых услуг. Для предпринимателей из крупных городов этот коэффициент равен единице, для тех, кто работает в отдаленных районах - 0.1. Однако теперь вместо этой цифры в налоговых декларациях стоит прочерк. Это значит, что отчисления в бюджет для некоторых предпринимателей автоматически выросли в 10 раз.

Утверждение местного коэффициента - процедура ежегодная и обязательная, федеральное законодательство закрепило ее за местными властями. Однако в этом году коэффициент до сих пор не утвержден. Главным виновником конфуза в налоговых службах называют местных депутатов. В пылу политических баталий парламентарии просто забыли о делах более приземленных. Напоминать пришлось специально.

15 апреля новый коэффициент вмененки принят в первом чтении. Он остается на прошлогоднем уровне. Налогоплательщикам, пострадавшим от депутатской забывчивости, переплаченные деньги вернут. Либо зачислят в счет будущих платежей. А забывчивость законодателей налоговые службы объясняют молодостью вмененки. Дескать, налог новый, привыкнуть еще не успели. Между тем суммы сборов впечатляют даже налоговиков - в прошлом году на вмененке консолидированный бюджет области получил более 200 млн. рублей.

Максим Ольховский

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)